

默多克又要结婚了,他84岁她59岁

现年84岁的传媒大亨鲁珀特·默多克12日在英国《泰晤士报》上宣布,他和相恋数月的女友杰莉·霍尔要结婚了。若进展顺利,这将是默多克的第四场婚礼。去年,他刚跟第三任妻子邓文迪离婚,据悉,两人离婚的原因是因为邓文迪与英国前首相布莱尔有婚外情。

综合 新华社

默多克又要结婚了,这将是他的第四次婚姻。这次婚姻的女主角是杰莉·霍尔。她是美国女演员、前名模。

去年夏天,二人经默多克的妹妹和外甥女介绍认识,后于10月向公众宣布他们已确定关系。圣诞节后,默多克、霍尔以及他们的一些孩子还在加勒比海上一同乘游艇度假。

上周末,默多克与霍尔在美国洛杉矶参加了第73届金球奖颁奖典礼。

默多克家族的一名发言人说,默多克和霍尔对彼此相伴度过的这几个月很满意,他们相爱,很想结婚,对未来充满信心。

霍尔59岁,出生于美国得克萨斯州,身高183厘米,曾有“长腿模特”之称。此前,她与英国摇滚乐手、滚石乐队创始成员米克·贾格尔共同生活了20多年,并育有4个孩子。不过,两人并未正式结婚。默多克比霍尔年长25岁,比他与前妻邓文迪38岁的年龄差要小不少。

默多克出生于澳大利亚,后加入美国籍。他执掌的传媒帝国在英国颇具影响力,旗下报刊包括主流大报《泰晤士报》和知名小报《太阳报》。霍尔出生在美国,近年长住英国,“朋友圈”中有不少英国媒体人。

默多克和霍尔的一名共同的朋友说,两人有许多共同点。“他们会是完美的一对。两人都与英国有不解之缘,同时又都有外国背景。”

默多克婚史

第一任 帕特里夏,9年

1956年他与第一任妻子帕特里夏结婚。

当时帕特里夏是一名来自墨尔本的空中乘务员,两人的婚姻只维持了9年便宣告结束。

第二任 安娜,31年

在默多克与帕特里夏的婚姻面临崩溃时,默多克认识了青春靓丽的女记者安娜,经过5年恋爱,他们于1967年结为伉俪。

1998年4月,默多克和安娜通过媒体对外宣布,决定结束他们31年的婚姻,安娜拿到12亿美元财产分手费。而此时,邓文迪已经是默多克公开的情人。

第三任 邓文迪,14年

1999年,68岁的默多克迎娶了30岁的邓文迪,但与邓文迪的婚姻经历了最初的美好,却没有走向善终。2013年6月默多克透露两人的“矛盾已经不可调和”,并提出离婚申请。

2014年默多克接受媒体采访时曾说,自己得知邓文迪可能与英国前首相托尼·布莱尔有婚外情,并得到了佣人的证实。



浓情时刻

上周末,默多克和霍尔参加了第73届金球奖颁奖典礼,两人在红毯上携手而行,笑意盈盈,看上去幸福无比。

默多克和霍尔是在2015年夏天开始约会的,两人曾经前往英国观看橄榄球世界杯决赛,首次以情侣身份公开亮相,并当众亲吻。

有范儿

默多克在《泰晤士报》上宣布婚约



默多克在《泰晤士报》“生育、婚姻、死亡”版面上宣布了这一婚约:“普鲁登丝·伊丽莎白·拉克伦·詹姆斯·格蕾丝·克洛艾·默多克的父亲,鲁珀特·默多克先生,与伊丽莎白·詹姆斯·乔治娅·加布里埃尔·贾格尔的母亲,杰莉·霍尔小姐愉快地宣布,他们订婚了。”

她是谁



杰莉·霍尔是美国名模

曾是滚石乐队主唱前女友 已有4个孩子,但至今未婚

去年我们就知道,传媒大亨鲁珀特·默多克又恋爱了。

这一次的女主角是曾经叱咤美国模特界的名模、资深熟女——杰莉·霍尔。对了,她的另一重身份是大名鼎鼎的滚石乐队主唱米克·贾格尔前任女友。

这是默多克与前妻邓文迪2013年底分道扬镳之后,重新开启的一段新恋情。

亲密程度堪比年轻人

据报道,默多克有一次回澳大利亚老家时通过家人结识了霍尔,两人逐渐擦出火花。

据悉,84岁的默多克和59岁的霍尔要么在美国加州享受日光,要么就比翼双飞到纽约看百老汇歌舞剧,其亲密程度堪比年轻情侣。与默多克关系密切的一个朋友如此形容:“这是一段全新的关系。他们确实很享受彼此之间的陪伴。”

话说两年前默多克愤然与邓文迪宣告分手,一度以婚姻失败者的形象“控诉”邓文迪劈腿英国前首相布莱尔,之后便鲜有私生活曝光。

如今,默多克身边人旧貌换新颜,爱情之花再度萌芽。连他的朋友都说:“默多克在事业上精力充沛,在私生活方面也如

此。”

她凭什么迷倒亿万富翁

霍尔究竟是怎样的女子,令亿万身家的默多克神魂颠倒?

1956年出生于美国得克萨斯州,霍尔是地道的美国人。183厘米的修长体型以及金发碧眼的外貌使她早早进入模特圈,很快便成为大红大紫的名模,并进入演艺圈。1977年,霍尔已经是43家杂志的封面女郎。

霍尔曾与音乐人布莱恩·弗雷相爱,随后一直与滚石乐队主唱贾格尔保持亲密关系,并与贾格尔育有4个子女。

由于无法忍受贾格尔一而再、再而三的“劈腿”,霍尔1999年毅然决然宣布与之分手。失败的恋情对霍尔打击不小。为了填补心中空白,霍尔开始频繁更换男友,从“小鲜肉”到成熟绅士,从电影制片人到银行家,可惜都没能使霍尔走出贾格尔的爱情阴影。据传,霍尔与银行家男友在一起时,无意间透露“还爱着贾格尔”,导致两人关系破裂。

不过,她现在与默多克相处默契,将迈入婚姻殿堂。